衣服又被毒舌,尚三小姐坐不住了 Gogoboi:只点评衣服,不针对个人;尚雯婕方面:她只是表达了态度

"尚三小姐"尚雯婕受不了时尚博主 Gogoboi 的辛辣点评,终于反击了! Gogoboi 近日获封某时尚媒体"十大最美领袖"称号,引来歌 手尚雯婕驻足点评:"恭喜 gogoboi!用一流的臭嘴巴评价别人,用二流的烂品位打扮自己,这种三流的奉献精神自然是值得勉励的!" 讽刺之尖刻丝毫不输 Gogoboi 的毒舌。对尚雯婕的回击,有网友觉得她沉不住气,"既然喜欢玩另类就该目空一切";亦有网友对尚雯 婕抱不平,认为 Gogoboi 过分尖酸刻薄,"你仅有的一点聪明用在刻薄上,实在不够可爱。"

昨日下午,记者分别致电Gogoboi和尚雯婕工作室总经理聂心远先生了解情况,Gogoboi直言:"你不觉得她(尚雯婕)穿得很丑吗?" 他说也曾夸过尚雯婕,但"为什么人们就没看到呢?我的点评不针对任何人"。而尚雯婕发言人聂心远则表示尚雯婕是在调侃,而非"反 击","她只是表达了自己的态度,与Gogoboi并非针锋相对"。南都供稿

< 她在cosplay界的icon地位是无人能撼的,特别是 在扮女鬼方面,简直玄妙入神。而这次,她又再一次 突破自己:惨淡的妆容、垂直的头发,再配上小马褂 和厚底鞋,不仅有女鬼的凌厉,甚至还融入了些清 朝僵尸的风味呢。——Gogoboi对尚雯婕Masha Ma刺绣流苏装的辛辣点评引起尚雯婕"反击"。









Gogoboi共19次提及尚雯婕,弹赞兼备: 讽刺言论诸如"有人穿什么都很女神,而 尚雯婕穿什么都吓人"(见上小图);不过也 有夸奖尚雯婕造型的(见下小图)。

Gogoboi毒舌了什么?

Gogoboi向来以热辣"毒"到的时尚观点著称,包括姚晨、范冰冰在内的众多 大牌明星都逃不过他的辛辣毒舌。在过往微博中,他共19次提及尚雯婕,弹赞兼 讽刺言论诸如"有人穿什么都很女神,而尚雯婕穿什么都吓人";不过也有 正面之词,比如赞其服装"精致洗练"、"尚雯婕这盘棋走得好"

其实尚雯婕也不是第一次回应Gogoboi了,今年9月底,尚雯婕白发烟熏妆被 Gogoboi吐槽为"丑女幽魂",尚雯婕犀利回应:"先给姐姐学会说人话!乖啊!"

尚雯婕工作室: 请大家抱着好玩的心态看这件事

Gogoboi向来都是这样一个辣 评的风格,其实我们都没太关注他 的评价。小尚(尚雯婕)这条回应也是 表达一下自己的态度,很正常,艺人 也是人,有自己的态度和想法。

我们跟Gogoboi也不是针锋相对 的。衣服好看不好看,每个人的标准 都不一样,不能因为你说不好看小尚 就不穿,或者你说好看她就一直穿一 件衣服,小尚不太在乎外界对她的看 法,她知道自己想要的是什么,所以 对外界的意见无所谓。大家都是抱着 好玩的心态来看这件事吧。

安德森sen:老看你(Gogoboi)的微 博,实在不忍心看你因嫌怨变得狭 隘。仅有的一点聪明用在刻薄上,实 在不够可爱。

猪妖Blink:其实挺不错的啊,很冷 艳的feel, 尚雯婕从出道到现在进步 很多了,现在这个风格还挺好的,你 也不用太挖苦她了。

Gogoboi:

微博点评本来是写给自己看的

我不认识尚雯婕,但你不觉得 她穿得很丑吗?我以前夸她的观点也 有啊,为什么人们就没看到呢?我的 点评不针对任何人,我关注所有明星 的穿着,只是评价他们的穿衣打扮。 微博点评本来是我写给自己看的,写 着玩的,只是后来越来越多人注意到 了我的点评。有人说我被收买了,我 觉得大家总会把我的点评跟利益挂 钩,这跟他们自己的思想和教育有 关。我只是表达自己的看法而已,就 像你跟朋友聊天时会说谁谁穿得好 看、穿得难看一样,我觉得很平常。

挺Go派

倪澜:出门当艺人的既然喜欢玩雷 人的另类就也要有特立独行目空一 切的态度,被人评论了两句就沉不 住气,更会让人觉得你的雷不过就 是哗众取宠。

芷默er:看着比较吓人,虽然我是多 么的不懂时尚,但是(尚雯婕装扮) 确实不好看,太不受看了。

20年老友相聚《北京爱情故事》定档发布会

说情话、送花都比不上

由陈思诚编剧、导演的处艾作《北京爱情故事》定于 2014 年 2 月 14 日上映。昨天,该片在北京举行发布会,现场发布了最新预告片,陈思诚和佟丽娅、王学兵和余男、梁家辉与刘嘉玲几对情侣的爱情片段中有不少热辣 床戏。戏里戏外都是情侣的陈思诚和佟丽娅现场继续大秀恩爱甜蜜--单膝跪地送玫瑰、互诉情话 揭晓暗恋时的"藏头诗",但这些都无法阻挡戏中另一对老友梁家辉和刘嘉玲的气场和风头。不说不知道,原来两人从第一次合作至今已经 20 年了。老友鬼鬼,于是,他们的精彩发言来了……

一则冷笑话,嫁给梁朝伟是因为 "我叫Tony Leung"?

刘嘉玲: 我很喜欢跟家辉合 作,他除了演戏还当工作人员,有 他在,现场气氛就会非常欢乐、轻 松。我很喜欢这个剧本,剧本每次 看完都会心微笑,怎么这么好玩、 这么好笑。我在物色我对象的时候 也想了几个人,结果找到了我的老 情人,我就更安心了。

梁家辉:导演跟我说,你要 演的话,我立刻就来了。

刘嘉玲: 我每天都在学习, 家辉哥的婚姻经验也是我要学习 的榜样

梁家辉:不要这样说。我们 两个的情路是非常不一样的。我 是爱情短跑, 你是爱情长跑。不 要跟我说你,嫁给梁朝伟是因为 我叫 Tony Leung。

个"金马"祝福,"你会输给梁 朝伟"

刘嘉玲: 我要先祝贺你, 虽 然金马你还是会输啦! 在我心目 中, 你是一个非常实力派的演 员,我非常喜欢《寒战》里你的 演出, 但你还是会输给梁朝伟。

一种解读,"梁朝伟喂鸽出于人 道主义"

刘嘉玲: 他可能也就喂过那一 次,几秒钟,结果就被传成那样。

梁家辉: 最近英国和欧洲的 经济很不好, 鸽子吃不饱, 梁朝 伟是出于人道主义,特地飞过去 喂鸽子,不然都挂掉了。

-个"调侃","说情话是要 互相对望?

刘嘉玲: 我一直都在学习。家

辉哥总能不厌其烦地对老婆 "老婆你好美啊!我 你啊。"两个人相 好爱你啊。 处久了, 比较说不出 口,很多话不是那么 直接地表达。 梁家辉: 因为你 们凝视的是同一个方

向,而不是这样(互 相对望)。(注:今 年7月21日,刘 嘉玲曾在两人的 结婚五周年纪念 日当天发微博感 叹:"真正的爱, 并非相互凝视,而 是共同朝同一方 向凝视。"其中 还附上夫妻

被张震太太"点名"接捧花 舒淇大方祝福"白头偕老"

前日(11月18日),张震、庄雯如 在台北举行婚礼,张震前绯闻女友舒 淇更不避嫌地盛装出席,并大方表示 "希望一对新人尽快生小孩"。当晚, 舒淇被庄雯如"点名"上台接捧花,新 娘带来的"惊喜"令舒淇泪流满面, 有网友大受感动,亦有人质疑庄雯如此举实乃"宣示主权"。婚宴结束 后,舒淇在微博祝福一对新人"白 头偕老",网友转发祝福之余亦为 情路坎坷的舒淇叫屈。

腹部微隆,林忆莲怀孕了?

假象哈,人家第二天还去跑步锻炼了

上周六(11月16日)是香港著 名填词人林振强逝世十周年纪念 日,当晚,香港商业电台在亚洲国际 博览馆举行"追忆林振强"音乐会。身 穿深 V 黑色长裙的林忆莲与男友恭 硕良一同演出。有眼尖的在场人士发 现,林忆莲腹部微隆,孕味甚浓;更有 消息指,林忆莲将与恭硕良"奉子成 婚"。不过,亦有知情人士透露,林忆 莲在演出翌日依旧坚持跑步等高强 度运动,孕闻不攻自破。南都供稿